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A Muditayoga tanfolyamain, óráin online, az az interneten keresztül is lehet részt venni, videó konferencia 

formájában. Ennek során a résztvevők élőben látják és hallják az oktatást, így követhetik az oktatást, 
valamint kérdéseket is fel tudnak tenni, amikor az oktató erre lehetőséget ad. 

Az online tanfolyamokat a Zoom alkalmazáson keresztül közvetítjük, a résztvevők is ennek használatával tudnak 

csatlakozni az oktatáshoz. A Zoom egy egyszerűen használható online videó konferencia rendszer, mely mindenki 

számára elérhető.  

A tanfolyamokon való részvételhez szükséges eszközök:  

Az online tanfolyami részvételhez nyugodt térre, mikrofonnal és kamerával felszerelt eszközre 

(számítógép, laptop, tablet vagy telefon), ill. szélessávú internetre van szükséged: 

 egy számítógépre vagy laptopra vagy tabletra vagy mobiltelefonra, 

 egy nyugodt és csendes környezetre, ahol zavartalanul, egyedül követheted az oktatást:  

ami azt jelenti, hogy az online oktatás, órák ideje alatt egyedül, csak a résztvevő lehet jelen, 
 stabil internet kapcsolatra,  

 egy jól működő fejhallgatóra vagy hangfalra  

 és egy mikrofonra és egy webkamerára. 
 

 

Még a képzés előtt tartunk egy próbát, ahol megbizonyosodhatsz arról, hogy minden technikai feltétel adott és így 
kipróbálhatod és megtapasztalhatod, hogy az online képzés is nagyon hatékonyan történik.  

A képzésre való jelentkezéssel a résztvevő kipróbálta és megfelelőnek tartja a Muditayoga által biztosított online 

részvételt és a jelentkező vállalja a saját technikai feltételeinek a biztosítását.  

 

Az online részvétel ZOOM webináriumon keresztül történik élőben: 
amihez a ZOOM programot innen tudod letölteni: 

https://zoom.us/download#client_4meeting 

 
Mindig a kezdéskor küldöm a belépő zoom-linket, amire a résztvevő rákattintva a várószobába kerül, és majd 

onnan kerül tovább beléptetésre a ZOOM webináriumba.  

 
A bejelentkezés és az online részvétel feltétele a bekapcsolt kamera, mikrofon és az aktív jelenlét az online 

webinárium alatt. 

 

https://zoom.us/download#client_4meeting

